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Prace s turistickou mapou  Nejdiive si peclivé prohlédnéte mapu, se kterou budete pracovat.

1. Po kolika metrech jsou na ni vyznacené vrstevnice? (Podtrhnéte.)
\ a)poSm \ b) po 10 m \ ¢) po20 m \
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V jaké nadmorské vySce leZi kostelik v Kletecné?
460 — 470 m
V jaké nadmoiské vySce leZi nejniZe poloZené misto na primé trase Kubacka — Debus?

350 —360 m
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okraji mapy, podtrhéte. LeZi-li v jednom z rohu, popiste ho.

Okraj: horni dolni
levy pravy
Roh: Pravy horni roh — tok feky Labe opousti mapu
Reseni je jednoznacné, body pouze za spravné urcéeni.Nejvyssi bod — 2, nejnizsi — 3.

4. Piedstavte si, ze jste se vydali na vylet po vyznacenych cestach mezi body A a B. (Trasa je
vyznacena ,,Spendliky*.)
Urcete, jak byl vylet dlouhy.
3,11 km [ 5 ]
Zvazte povoleni tolerance. Za mensi presnost méné bodii.
5. Na trase tvé cesty je vyznaceno 5 usekl. Dopliite do tabulky, zda v nich cesta stoupa, klesa nebo
vede po roviné. Uvazujte o kazdém useku jako celku — rozhodnéte podle krajnich bodu.

1. stoupa 3. Klesa
2. stoupa 4. Klesa
5. vede po roviné
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Pod jakym azimutem je vidét:
| Kleteéna z vrcholu Kubaéky 260° | Debus z vrcholu Kubadky 29°

4|
7. Zjistéte, zda je vidét kostelik v Klete¢né z vrcholu Kubacky. Nehadejte, nakreslete si obrazek.

ANO

Za spravné nakresleni a rozhodnuti 10 bodii. V komisi se
600 rozhodnete, kolik bodii budete snizovat za nepresnosti. Pokud
o | 550 bude alespon naznacen zpuisob reseni, zapocitejte alespon 2
M - 228 body. Kat. C ma usnadnenu ulohu. V mapé.
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. Mapa znazornuje ¢ast velmi diskutované trasy dalnice D8. Pokuste se popsat (podle mapy),
kudy je trasa plianovana. Napovime, e se jedna o ¢ast vedenou Ceskym stiedohoiim a
diskutovany jsou 2 kratsi, ¢i jeden dlouhy tunel.

Ve sméru J-S, priblizné po vrstevnici 300 m, vychodné od Zelezni¢ni traté do st. Radej¢in
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Podle prilozené mapky posud'te spravnost odpovedi. Méla by byt popsana, ne zakreslena. | 5



